
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ESPECIAL, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Primeira Sessão 
Especial, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelo 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foi lido pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-15 
Secretário, o trecho bíblico e justificativa da ausência do Vereador Raimundo Inácio Filho. 
GRANDE EXPEDIENTE: De acordo com o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município, foi 
concedida a palavra ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, para a leitura da 
Mensagem anual aos munícipes, a qual segue em anexo e passa a integrar esta Ata. Finalizada a 
Leitura, nada mais havendo a constar, o Presidente da Câmara fez as suas considerações, 20 
agradeceu a presença do Prefeito e declarou encerrada a Sessão, convocando, antes, outra, para 
o dia sete de fevereiro deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Estando encerrada a 
Sessão, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 


